
Puissances de Dix (B)Trouvez chaque produit ou quotient.
9,83 × 0,1 = 5,242 ÷ 0,001 =
4 × 0,1 = 6,256 ÷ 0,01 =
3,2713 × 0,001 = 5 ÷ 0,1 =
4,8 ÷ 0,001 = 8,05 ÷ 0,1 =
3,56 × 0,01 = 9,3 ÷ 0,01 =
4,84 ÷ 0,01 = 2,1499 × 0,001 =
7,8 × 0,01 = 2,9 ÷ 0,001 =
8,207 ÷ 0,01 = 9,982 ÷ 0,01 =
4,27 ÷ 0,1 = 5,8835 × 0,1 =
8,8734 ÷ 0,01 = 3,5774 × 0,01 =
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Puissances de Dix (B) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
9,83 × 0,1 = 0,983
4 × 0,1 = 0,4 6,256 ÷ 0,01 = 625,6
3,2713 × 0,001 = 0,0032713 5 ÷ 0,1 = 50

8,05 ÷ 0,1 = 80,5
3,56 × 0,01 = 0,0356 9,3 ÷ 0,01 = 930
4,84 ÷ 0,01 = 484 2,1499 × 0,001 = 0,0021499
7,8 × 0,01 = 0,078
8,207 ÷ 0,01 = 820,7 9,982 ÷ 0,01 = 998,2
4,27 ÷ 0,1 = 42,7 5,8835 × 0,1 = 0,58835
8,8734 ÷ 0,01 = 887,34 3,5774 × 0,01 = 0,035774
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5,242 ÷ 0,001 = 5 242

4,8 ÷ 0,001 = 4 800

2,9 ÷ 0,001 = 2 900


